

阿图洛·阿尔巴雷兹· 拉米雷兹 (Arturo Alvarez Ramirez) 被札波朗市 (Zapotlán) 政府尊 称为「杰出之子」

墨西哥的古兹曼城致敬一位教
师、导师和永不倦怠的使徒。
他的列真福品程序正在进行
中，而人们对他的回忆也为大
家带来激励。阿图洛·阿尔巴
雷兹留下的学术、人文和心灵
遗产持续塑造新的世代。

2025年10月4日

古兹曼城，哈利斯科（墨西哥）在五月八日星期四市议会举行一个隆重的仪式，阿图洛·阿尔巴雷兹·拉米雷兹（Arturo Alvarez Ramirez）被正式称为「札波朗市杰出之子（Zapotlán el Grande）」。这个荣誉经所有人一致同意，为了致敬阿图洛·阿尔巴雷兹的学术、人文和精神遗产，这些遗产影响了许多世代的学生和同仁。

这个仪式由市长玛嘉莉·卡西亚斯·巩德雷拉斯、鲁宾·罗利格兹·巴尔德拉斯神父（教区列真福品程序历史委员会主席）及15位市议会议员共同主持。其他出席的人有大学行政人员以及阿图洛·阿尔巴雷兹以前的学生、朋友和家人。阿图洛·阿尔巴雷兹于1992年去世，因其列真福品案的进行，让大家重新唤起对他的回忆。

阿图洛·阿尔巴雷兹于1935年出生于古兹曼城一个辛勤工作且信仰虔诚的公教家庭，在八个小孩当中排行最小。他在瓜达拉哈拉大学取得化学工程学位，接着又前往美国进修。后来他在瓜达拉哈拉大学化学系任教超过三十年，他被认为是个要求严格的老师，同时也是一位充满喜乐的导师和人格的塑造者。

他被学生们昵称为阿图洛工程师，他组织了郊游，和提供心灵指导以及课堂学不到的专业伦理。他甚至在退休以后，要求在学校无偿授课。

除了他的学术工作之外，阿图洛·阿尔巴雷兹于1966年加入主业团，从此以后他在学生、工人和农夫之间从事大量的使徒工作。许多人见证说，与阿图洛·阿尔巴雷兹相遇让他们发现了自己的圣召，并活出更有活力且更真实的基督徒生命。

2021年，在瓜达拉哈拉展开了他列真福品的程序，目前正在罗马阶段。超

过两百人见证他的英勇德行，还有超过一百人因他的代祷而到天主的恩惠。

札波朗市 (Zapotlán el Grande) 藉由肯定他为「杰出之子」，尊崇这位聪明的学术家，同时也是一位正直人士，他充分回应了身为一个老师、信徒和公民的号召，将永远被世人怀念。

pdf | document generated
automatically from <https://opusdei.org/zhs/article/A-Tu-Luo-A-Er-Ba-Lei-Zi-La-Mi-Lei-Zi-arturo-alvarez-ramirez-Bei-Zha-Bo-Lang-Shi-zapotlan-Zheng-Fu-Zun-Cheng-Wei-Jie-Chu-Zhi-Zi/> (2026
年2月9日)